

# 云南大学扶贫工作简报

第 3 期

(总第 62 期)

云南大学精准扶贫工作领导小组办公室

2018 年 1 月 23 日

## 云大附中组织教师赴凤庆县实施教育精准扶贫

为进一步落实中央精准扶贫、精准脱贫战略部署，云大附中高度重视精准扶贫工作，校长高云飞和党委书记王宇伟亲自部署，狠抓落实。2018 年 1 月 19 日，由附中党委副书记马凭带队到凤庆县开展学科教育教学培训，凤庆县初二、初三各有关科目教师和小学语文、数学教师总计 2200 人分学科在八个培训点接受了培训。



接到培训凤庆县初中、小学教师的任务后，成立了由一二一校区初中语文教师张炜玮、数学教师张莉、英语教师朱昌美、物理教师马凭、化学教师洪涛、思想品德教师李玉梅，以及小学语文教师谢静和数学教师马超等 8 名教师组成的凤庆县教育扶贫工作小组，8 名教师在繁忙教学工作的同时，认真备课一个月，用心对接，精心准备，确保了培训质量。



各位老师结合凤庆县教育现状情况，从“把握考点、总结方法、提高能力”对比分析着手，总结全省学业水平考试的命题趋势、学生丢分原因及教师教学建议，并对 2018 年的学业水平考试提出教学建议和复习方法，老师们听课认真，积极互动，打开了眼界，获得了教学良策，收获颇丰。凤庆县教育局领导、各校校长、全体参训教师给予了高度好评。



课后积极索要培训 PPT，扫微信，并开始在微信中交流。多所学校校长表示，下学期期盼到云附参观学习，参与教学交流活动的观摩，并希望能长期得到指导帮助。云大附中在开展帮扶的同时，自己也收获不少，学到了作为临沧市教育强县的风庆县老师们纪律性强、虚心学习的好作风，其中在英语学科培训会场，一个女老师一手怀抱两岁的幼儿，一手认真做笔记，听课过程中孩子从来没有哼过一声，母亲始终安静地陪伴着倾听着，这一切都让云附教师非常感动，十分敬佩，留下了难忘的印象。

---

报：省扶贫办、省“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室、省教育厅（中共云南省委高校工委）“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室

送：校党委书记、校长、副书记、纪委书记、副校长、党委常委、校长助理

发：各院、各部门、各单位

共印 20 份

---